



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница Нижневартовска обвиняется в совершении экстремистских преступлений**

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Мегион, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма) и по ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что в 2015 году студентка одного из колледжей города Нижневартовска в своих публичных высказываниях оправдывала деятельность запрещенной на территории Российской Федерации террористической организации «Исламское государство».

Кроме того, девушка разместила в сети «Интернет» на своей личной странице в социальной сети «ВКонтакте» аудиозаписи с высказываниями, поддерживающими деятельность указанной организации и обосновывающими необходимость вражды, применения насилия в отношении представителей немусульманской религии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1133615>